La Vieille Ferme Blanc - 2016

Unanimement reconnu comme un rapport qualitéprix exceptionnel (y compris récemment par le célèbre Wall Street Journal), La Vieille Ferme Blanc est fruité, souple et friand, il conserve néanmoins une belle chair. Un magnifique vin de plaisir.







La Vieille Ferme Blanc - 2016



Depuis plus de 40 ans, la Vieille Ferme a la faveur des amoureux du vin. Issu d'une région paisible et ensoleillée du Sud de la Vallée du Rhône, chaque couleur a son terroir de prédilection: le Ventoux apporte structure et élégance aux vins rouges et l'altitude des vignes du Luberon donne aux vins blancs et rosés fraîcheur et finesse. La Vieille Ferme est élaborée avec le plus grand soin par la Famille Perrin, propriétaire du Château de Beaucastel. Cette recherche d'une qualité irréprochable est saluée depuis plusieurs années par les commentaires élogieux des meilleurs...

